

內政部促監察署暫停郭華萍職務

本報訊：內政部長賓虎·亞描洛斯於5月17日週五表示，內政部建議監察署預防性暫停丹轄省班班市長郭華萍（Alice Guo）的職務。

亞描洛斯在聲明中表示，內政部於4月5日成立了一個特別工作小組，調查郭華萍涉嫌與其所在城鎮的網絡博彩業者的非法活動的關係。

他說，以內政部內部審查處的班杰明·薩巴拉律師為首的特別工作組已經提交了報告，該報告已於5月27日週五提交給了監察署。

內政部長說：「根據這份報告，發現有一些令人不安的嚴重非法行為，這些行為可能會產生嚴重的法律影響。」

亞描洛斯說：「內政部向監察署建議對郭市長採取預防性停職措施，以防止對我們和其他機構的持續調查產生任何影響。」亞

描洛斯補充說，內政部「沒有權力直接暫停或解僱地方官員」。

他續說：「內政部會繼續與監察署及其他調查機構就這個重要問題合作，同心協力保護本地機構和促進公眾利益。」

參議員張儒偉（Sherwin Gatchalian）在較早前指控郭華萍可能與被突擊搜查的班班市網博博彩中心有關，並引用了一份市政議會的決議，該決議表明郭華萍當時是一名普通公民，據稱申請了經營Hongsheng Gaming Technology Inc.的牌照。

Hongsheng在2023年2月被突擊搜查。本月遭到突擊搜查的Zun Yuan Technology Inc.也使用了同一處所。

張儒偉表示，在Zun Yuan Technology內發現的多輛汽車和陸運署的核實顯示，其中一輛車是用郭華萍的名字登記的。

郭華萍早前否認了她協助遵源科技有限

公司進行非法活動，包括人口販運和非法禁錮。

她說：「我以最強烈的措辭否認所有這些犯罪行為指控，或者至少否認我以某種方式幫助和教唆所謂的Zun Yuan Technology Inc.的指控。」

她說：「販賣人口、酷刑和非法禁錮是令人髮指的罪行，我永遠不會容忍，更不會參與其中。」

他補充說，她歡迎有關當局在適當的場合進行的任何調查。

郭華萍也因為有關她與詐騙中心之運作的關係而在參議院聽證會上被質詢。

洪智維洛斯在另一場記者會上懷疑郭華萍是否是中國公民。

她對郭華萍的身份表示懷疑，稱沒有官方記錄證明她是菲律賓人。

她問：「郭華萍市長真的是中國公民

嗎？」

據洪智維洛斯稱，郭華萍直到2022年大選期間才冒出來，而後者在菲律賓沒有出生的醫院記錄，也沒有上學記錄。

參議員指出，郭華萍只有一份活產證明，其中表明其父親是菲律賓人。然而，洪智維洛斯表示，商業記錄顯示郭華萍的父親宣稱自己是中國公民。

郭華萍直到17歲時才登記其出生。

根據新聞報導，郭華萍在2022年4月2日的集會上宣佈自己是菲律賓公民。

她說：「我是Alice Guo，來自維珍·黎洛斯·雷迷迪奧斯描籠涯

，我的母親是一位菲律賓人，我的父親是華人。」

她對參加集會的群眾說：「我是一名心繫班班的菲律賓公民」

（我是菲律賓公民，對班班情有獨鍾。）

政府預計十萬叛亂份子將利用馬科斯特赦計劃

本報訊：國家特赦委員會（NAC）稱，預計將有超過10萬來自共產主義和摩洛分離主義團體的前叛亂分子受益於總統小馬科斯去年簽署的特赦公告。

NAC專員Nasser Marohomsalik在週六於計順市舉行的新聞論壇上分享了這些數據。據他介紹，大部分申請者將來自摩洛伊斯蘭解放陣線（MILF）和左翼團體。

「我們給出的數字仍然是暫定的。大約10萬個可以使用，」Marohomsalik用菲律賓

語說。「[摩洛民族解放陣線]將有數千人前來，但仍然沒有向我們提交任何數字。但我們知道，人數將達到數千人。」

政府有四個單獨的大赦計劃，涵蓋無產階級革命軍文加育旅（RPA-ABB）、菲律賓共產黨-新人民軍-菲律賓民族民主陣線（CPP-NPA-NDFP）、MILF和MNLF。

馬羅霍姆薩利奇表示，特赦程序只有在國會同意後才會開始，眾議院並未同意馬可仕的宣佈。



週六小馬科斯總統前往碧瑤市的Pilar軍營，參加菲律賓軍事學院「Bagong Sinag」2024屆畢業典禮。總統在向278名畢業生發表講話時表示，他與他們的父母一樣，對他們作為國家最新的軍官所取得的成就感到無比自豪和喜悅。

馬科斯計劃將本國遊客人數增加10倍

本報訊：小馬科斯總統的政府計劃將菲國的遊客人數增加10倍，菲律賓的目標是成為地區內的下一個「旅遊巨頭」。

小馬科斯於週五在北怡羅戈省帕古普啟動遊客休息區期間，與菲律賓同胞分享了這個願景，並將過去的歸國菲僑計劃與菲國當前的目標進行了比較。

小馬科斯於週五說：「我們當時的目標是100萬遊客。那就是我們的抱負。一百萬

遊客可以再回來。這包括海外菲律賓人。因此，在我們不向菲僑包裹徵稅開始，菲僑包裹就開始湧入。」

他說：「現在，我們的目標是10倍。我們已經開始接近這個目標，但旅遊業有很多方面。不僅僅是美麗的海灘。他們住的不僅僅是漂亮的房子、漂亮的酒店和度假村。」

1989年11月頒布的「歸國菲僑計劃」旨在吸引並鼓勵居住在國外的菲律賓人來菲律賓旅遊。小馬科斯表示，要實現新目標，需要建造設施和基礎設施，以確保旅行便利，同時為遊客提供更好的前往菲國頂級旅遊勝地的通道。

他指出，在旅遊業方面，由於來自亞洲鄰國的激烈競爭，建造遊客休息區可以幫助菲律賓達到新的高度。

泰國、韓國、印尼和越南等國家被認為在促進旅遊業方面表現出色。

有見及

此，政府正致力改善地區性門戶，以便遊客到訪菲律賓時可以直接前往各區旅遊勝地，而無需途經馬尼拉。

總統指出：「就好像宿務一樣，有完善的設施。遊客可以乘坐國際航班直接抵達宿務。」

濫用他人善意終將自食其果

新華社記者

近一段時間，菲律賓在南海頻繁侵權挑釁、激化矛盾，少數民間反華力量組織百艘漁船在菲公務船配合下妄圖侵闖黃巖島海域，其國會參議長和國防部長等高官更是「組團」登上菲方非法侵佔的中業島，賣慘、作秀、造勢、擺拍、博眼球……不一而足。菲律賓勾連域外國家攬動南海局勢，無視中方善意和克制，不僅不會實現自己的「非分之想」，反而終將自食惡果。

在最新的「漁船秀」中，菲律賓漁民再次被少數反華勢力利用。菲律賓專欄作家羅德·卡普南說，農民和漁民是菲國內最貧困的兩個群體。這樣的「漁船秀」是「美菲代理集團為達到美國宣傳目的而對菲律賓貧困群體實施的機會剝奪」。卡普南認為，東盟和中國正努力實現南海資源的集體利益共享，菲律賓如果繼續與美國一道破壞地區和平穩定與經濟發展，將錯過這一機會。

中方善意不容濫用。中國對南海諸島及其附近海域擁有無可爭辯的主權，願意繼續通過對話協商與有關當事方妥善處理涉海問題，共同維護南海和平穩定。同時，中國的領土主權和海洋權益不容侵犯，中國維護自身合法權利的決心意志堅定不移。中國外交部發言人15日在例行記者會上表示，中方2016年就菲律賓少量小型漁船在黃巖島附近海域正常捕魚活動作出善意安排，同時依法對菲漁民相關活動進行管理和監督。如菲濫用中方善意，侵犯中國領土主權和管轄權，中方將依法維權反制，相關責任和後果完全由菲方承擔。

近期南海局勢升溫，同美國插手干係不了干係。在菲部分人士持續炒作所謂中菲涉海爭議、上演一出出鬧劇的背後，美方發揮的作用及其意圖不言自明。隨著美國推進「印太戰略」，菲律賓因其地理位置成為美遏華佈局中的關鍵節點。美國在南海屢屢插手、挑撥中菲涉海爭議，鼓動「唆使」菲方走到台前，從外交、情報、輿論戰、認知戰等多方面為菲方出謀劃策、提供資源、撐腰壯膽。美國利用菲律賓在南海掀起的風浪越大，其趁亂漁利的

操作空間自然也就越大。馬來西亞新亞洲戰略研究中心理事長許慶琦說，近期南海緊張局勢升溫，是美國一再挑唆所致。菲方在處理南海問題時採取的對抗性方式，與美國遏制中國的戰略非常契合。

以美國為首的一些域外國家攬動南海局勢，以合作之名搞對抗，以和平之名秀肌肉，以秩序之名造亂局，這都是事實，而不是敘事。美國《國家利益》雜誌網站日前刊文指出，美國理應在「印太地區」表現得「敏銳且明智」，而拜登政府卻慇懃地與中國作對，這是魯莽的戰略。美國在南海問題上頻頻拿《美菲共同防禦條約》說事，這加劇了與中國關係緊張和爆發衝突的風險。華盛頓非但沒有尋求降低其盟友菲律賓與中國的緊張關係，反而用越來越多的聯合巡航來「獎賞」馬尼拉，這對維護和平無濟于事。

美菲勾連威脅地區和平安全的做法不得人心。選擇做獨立自主、和平發展的棋手，還是做大國博弈棋局裡的棋子？絕大多數東盟國家對此明明白白。在菲方近期「內部梳理」的全球公開支持其南海主張國家名單裡，沒有任何一個東盟國家。多年來，在中國和東盟共同努力下，南海局勢實現總體穩定，也為各自發展提供了良好環境。實踐證明，中國和東盟國家完全有能力、有智慧維護好南海的和平穩定，建設好共同的家園。印尼戰略與國際問題研究中心研究員韋羅妮卡·薩拉斯瓦蒂認為，美國及其盟友在南海的軍事活動不會給東盟國家和世界經濟帶來積極影響，域外勢力干預只會加劇南海緊張局勢，和平談判是解決南海問題的唯一途徑。柬埔寨貝爾泰國際大學資深教授約瑟夫·馬修斯表示，美國及其盟友通過支持菲律賓不斷在南海挑撥，在整個亞太地區製造混亂、不確定性和不安全。

南海是地區國家的共同家園。希望菲方認識到，寄希望于同個別大國捆綁、逼迫中方在涉及自身核心利益問題上妥協讓步是徒勞的，最終受損的是菲方自身利益和地區和平穩定。奉勸菲方尊重事實、信守承諾，停止侵權挑釁，切實回到通過對話協商同中方妥處分歧的正確軌道。

總統矢言積極捍衛屬於我們的東西

本報訊：在西菲律賓海局勢日益緊張之際，小馬科斯總統誓言，菲律賓將「積極捍衛屬於我們的東西」，同時成為國際社會負責任的一員。

5月18日星期六，小馬科斯在碧瑤市舉行的菲律賓軍事學院2024屆畢業典禮上說了這番話。

總統在演講中說，菲律賓將遵守法律，保衛其領土免受無禮的入侵者的侵犯。

他說：「面對侵犯我國領土完整者，我們將堅決捍衛主權，但我們的行為始終遵循法律和作為一個守法國際社會成員的責任。」

他補充說：「面對不斷演變的威脅，這些威脅會傷害我們的人民並侵蝕社會和政治信任，我們將保持靈活性和適應力，並做好準備應對這些挑戰。」

小馬科斯表示，菲律賓的軍校學員應該具備必要的技能，以抵禦戰場和數字空間的威脅。他說：「在這個非常複雜的時期，菲律賓軍事學院需要加強並承擔起確保菲國下一代領導人為新出現的和未來的挑戰做好準備的任務。」

他補充說：「在數字戰場上，對真相、誠信和愛國主義的清晰願景，是打擊虛假訊息和滲透企圖的必要工具。」

參議長：

西菲海地區應有航行自由中國拘令將加劇緊張局勢

本報訊：參議長祖比裡於2024年5月18日週六表示，中國據報允許其海警拘留非法進入其管轄水域的人，這是一項「非法行為」，違反了《聯合國海洋法公約》。

在接受廣播電台訪問時，祖比裡表示，根據《聯合國海洋法公約》，西菲律賓海地區應該有航行自由。

他說：「這意味著，任何人，無論是漁民還是貨船，都可以通過那裡，而不必擔心被聲索國逮捕。」

他補充說：「如果他們這樣做，根據《聯合國海洋法公約》，這將被視為非法的單方面舉動，而中國是公約簽約國之一。」

據報中國將於6月中旬開始實施新海事

部隊條例，允許其海警拘留非法進入其管轄水域的人士最長60天，無需經過審訊。

這是根據《南華早報》的一篇報導。

南華早報還表示，中國政府於週三發佈了一份長達92頁的文件，題為《海警行政執法程序規定》，為海警推出了一套新規定。

祖比裡說：「這確實是一種非法行為，會加劇該地區的緊張局勢。」

他補充說：「如果他們這樣做，那就令人擔憂了。因為我們必須保衛我們的人民和我們自己，而西菲律賓海的緊張局勢可能會加劇。」

祖比裡也提到了這種行為可能觸發《共同防禦條約》的可能性。

菲律賓王氏白蟻防治中心

防治方法：從事防治白蟻專科的華人技術人員親自為你施治；尋出白蟻巢穴，施用科學藥物驅集白蟻回巢，使其互相傳染中毒，徹底滅絕，確保根治。此藥物對人類及家中所養之寵物無害，歡迎聯絡，至誠服務。

馬尼拉5862466, 2432450
宿務 (032) 253-5118
3542625, 0917-8802688
0917-1876868
怡朗 (033) 337-3534



腳踏車水果店 一站式水果店

专业售卖各类本地和进口水果
营业时间：8:30am - 6:30pm

1709 Jose Abad Santos Ave. Tondo Manila

微信同号0970-1000000 菲语 0970-155525

另有专业搬家服务

FOR RENT

Newly Renovated
Warehouse now
available in
San Nicolas District.

Located in stand
alone Property with
total floor area of 180sqm.
Contact us at
09178031553 for
Viewing schedule.